

Dodatok č. 8
k Zmluve o úvere č. 5/0092/CC/2011
(ďalej „Dodatok“)

uzatvorený medzi zmluvnými stranami:

Slovenská sporiteľňa, a. s.

Tomášikova 48, 832 37 Bratislava, IČO: 00151653

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 601/B

(ďalej „Banka“ alebo „Veriteľ“)

a

Košický samosprávny kraj

Adresa sídla: Námestie Maratónu Mieru 1, 042 66 Košice

IČO: 35 541 016

Dlžník je právnickou osobou v zmysle zákona č. 302/2001 Z.z. o samospráve vyšších územných celkov

(ďalej „Dlžník“)

Časť 1. Úvodné ustanovenia Dodatku

1. Banka a Dlžník uzatvorili dňa 29.03.2011 Zmluvu o úvere č.5/0092/CC/2011 v znení Dodatku č. 1 zo dňa 27.03.2012, Dodatku č. 2 zo dňa 17.07.2012, Dodatku č. 3 zo dňa 15.02.2013, Dodatku č. 4 zo dňa 14.05.2013, Dodatku č. 5 zo dňa 04.09.2013 , Dodatku č. 6 zo dňa 07.04.2014 a Dodatku č. 7 zo dňa 24.09.2014 (ďalej len „Úverová zmluva“ alebo „Zmluva“).
2. Banka poskytla Dlžníkovi na základe Úverovej zmluvy Úverový rámec v nasledovnej výške, forme a za podmienok uvedených v Úverovej zmluve:

Úverový rámec:

výška:	14.500.000,- EUR
poskytnutý ako:	
Splátkový úver vo výške:	3.600.000,- EUR
Zostatok istiny Splátkového úveru ku dňu podpisu Dodatku	2.099.087,04 EUR
Splátkový úver č. 1 vo výške:	2.500.000,- EUR
Zostatok istiny Splátkového úveru ku dňu podpisu Dodatku	2.495.203,09 EUR

z toho Nezáväzná časť úverového rámca vo výške 8.400.000,- EUR ako

Termínované úvery do výšky nepoužitej sumy Úverového rámca

3. Banka a Dlžník sa dohodli na navýšení Úverového rámca s podmienkami uvedenými v tomto Dodatku.

Časť 2. Obsah Dodatku

Zmluvné strany sa dohodli, že menia ustanovenia Úverovej zmluvy tak, ako je uvedené v tomto jej úplnom znení:

Táto Zmluva o úvere č. 5/0092/CC/2011 je medzi Veriteľom a Dlžníkom uzavretá na základe žiadosti Dlžníka o poskytnutie Úveru, pričom Dlžník je právnickou osobou v zmysle zákona č. 302/2001 Z.z. o samospráve vyšších územných celkov.

Veriteľ je právnickou osobou a je zapísaný v Obchodnom registri vedenom Okresným súdom Bratislava I, odd. Sa., vložka č. 601/B.

Zmluvou zmluvné strany rozumejú túto zmluvu o úvere, v ktorej jednak (i) sa Veriteľ zaväzuje Dlžníkovi poskytnúť záväznú časť Úverového rámca, ako aj (ii) v ktorej Veriteľ dáva Dlžníkovi možnosť požiadať o Použitie nezáväznej časti Úverového rámca do výšky limitu, stanoveného v bode 2.1.2. a v prípade akceptovania takejto žiadosti Veriteľom sa Veriteľ zaväzuje poskytnúť Dlžníkovi nezáväznú časť Úverového rámca alebo jeho časť; a ktorá spĺňa podstatné znaky zmluvy o úvere v zmysle príslušných ustanovení Obchodného zákonníka, a všetky alebo ktorákoľvek príloha, dodatok, alebo nováčia tejto zmluvy, alebo jej dodatku.

I. DEFINÍCIE

- „**Bežný účet**“ účet Dlžníka č. 0574693117/0900, zriadený u Veriteľa, prostredníctvom ktorého Dlžník čerpá Úverový rámec a spláca Úverovú pohľadávku/Príslušenstvo;
- „**Deň okamžitej splatnosti**“ deň označený v oznámení Veriteľa Dlžníkovi podľa Zmluvy alebo Všeobecných obchodných podmienok Veriteľa, v ktorý sa Úverová pohľadávka a všetky s ňou súvisiace doposiaľ nesplatené záväzky Dlžníka voči Veriteľovi vzniknuté v súvislosti so Zmluvou stávajú okamžite splatnými;
- „**Deň splatnosti úrokov**“ deň, ktorý nasleduje po poslednom dni príslušného Úrokového obdobia, za ktorý sú úroky vypočítané;
- „**Deň splatnosti Úverového rámca**“ deň určený bode 5.1 ako deň splatnosti Úverového rámca, do ktorého je Dlžník povinný uhradiť všetky záväzky podľa Zmluvy;
- „**Deň stanovenia**“ deň, ktorý nastane dva (2) Obchodné dni (pre overnight jeden (1) Obchodný deň) pred prvým dňom Obdobia úrokovej sadzby, v ktorý Veriteľ zistí hodnotu Referenčnej sadzby platnú pre prvý deň nastávajúceho Obdobia úrokovej sadzby a na jej základe stanoví hodnotu Úrokovej sadzby pre výpočet úrokov pre nasledujúce Obdobie úrokovej sadzby;
- „**Dlžník**“ osoba, ktorej Veriteľ poskytne alebo poskytol na požiadanie peňažné prostriedky do výšky dohodnutej v Zmluve, označená ako Dlžník v záhlaví Zmluvy, alebo osoba, ktorá nastúpila na miesto Dlžníka (napr. prevzatím dlhu, dedením) alebo osoba ktorá pristúpila k dlhu Dlžníka ale ktorá nie je oprávnená Použiť Úverový rámec;
- „**Hlavná mena**“ mena, v ktorej je poskytnutý Úverový rámec, prípadne mena, do ktorej je Úverový rámec konvertovaný;
- „**Istina**“ k určitému časovému momentu vyčerpaná a nesplatená časť peňažných prostriedkov z Úverového rámca;
- „**Obdobie nárokovateľnosti**“ obdobie, počas ktorého má Dlžník právo požiadať Veriteľa o Použitie peňažných prostriedkov z Úverového rámca, a to po splnení odkladacích podmienok, uvedených v Zmluve;
- „**Obdobie úrokovej sadzby**“ obdobie, počas ktorého je vo vzťahu k čerpanej časti Úverového rámca stanovená pevná výška Úrokovej sadzby. Dĺžka Obdobia Úrokovej sadzby alebo mechanizmus jej stanovenia sú dohodnuté v Zmluve;
- „**Podstatný nepriaznivý vplyv**“ taká okolnosť alebo okolnosti na strane Dlžníka, ktoré zásadným spôsobom poškodia alebo zhoršia:
a) právne, ekonomické alebo finančné postavenie Dlžníka;
b) schopnosť Dlžníka plniť svoje záväzky a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy;
c) platnosť a vymáhateľnosť záväzku Dlžníka korešpondujúceho Úverovej pohľadávke podľa Zmluvy,

a ktorých dôsledkom môže byť podľa dostatočne preukázaného a odôvodneného názoru Veriteľa

- a) ohrozenie splácania Úverovej pohľadávky alebo
- b) zníženie hodnoty Zabezpečenia pod hodnotu Úverovej pohľadávky, alebo
- c) zmena rozhodnutia Veriteľa o podmienkach Zmluvy;

„Pohľadávka“ Pohľadávka Veriteľa voči Dlžníkovi, vymedzená v čl. VII bod 2 Zmluvy;

„Použitie“ každý jednotlivý prípad Blokovania, Rezervovania alebo čerpania prostriedkov z Úverového rámca podľa článku III;

„Právo tretej osoby“

- a) akékoľvek zabezpečenie podľa príslušných ustanovení zák. č. 40/1964 Zb. - Občianskeho zákonníka alebo zák. č. 513/1991 Zb. - Obchodného zákonníka alebo zák. č. 191/1950 Zb. – Zákon zmenkový a šekový alebo iné obdobné právo v prospech tretej osoby, vzniknuté na základe zmluvy, právneho predpisu alebo rozhodnutia príslušného orgánu;
- b) akékoľvek vecné bremeno alebo obdobné právo zriadené v prospech tretej osoby;
- c) akékoľvek právo tretej osoby použiť alebo viazať peňažné prostriedky alebo investičné nástroje alebo iné aktíva na bankových alebo iných účtoch (alebo inak evidované);
- d) akékoľvek právo započítať pohľadávky z bankových alebo iných účtov oproti pohľadávkam subjektov ktoré tieto účty vedú voči Dlžníkovi;
- e) akékoľvek právo tretej osoby na nadobudnutie aktív od Dlžníka, vzniknuté na základe právnych predpisov, rozhodnutia príslušného orgánu alebo zmluvy, vrátane práva, ktoré môže vzniknúť jednostranným prejavom vôle;
- f) akékoľvek zabezpečenie vo forme podmieneného alebo nepodmieneného postúpenia pohľadávky alebo prevodu práva, výhrady vlastníckeho práva alebo predkupného práva;
- g) akékoľvek iné práva zakladajúce právo na prednostné uspokojenie v konkurznom alebo exekučnom konaní;

Prípady uvedené v písm. a) až g) môžu nastať samostatne alebo niektoré alebo všetky súbežne.

„Prípád porušenia“ prípad akéhokoľvek porušenia akejkoľvek zmluvnej povinnosti alebo zmluvného dojednanja zo strany Dlžníka a/alebo vznik právnych skutočností (aj tých, ktoré vzniknú nezávisle od vôle Dlžníka), ktoré sú ako Prípád porušenia označené v Zmluve a s ktorými sú spojené práva Veriteľa uvedené v bode 8.4;

„Príslušenstvo“ úroky, Úroky z omeškania, náklady spojené s uplatnením Úverovej pohľadávky (všetky typy poplatkov, poštové náklady, telekomunikačné náklady, náklady spojené s vymáhaním Pohľadávky a pod.);

„Projekt“ projektové investičné zámery a aktivity Dlžníka, na ktoré sa vzťahuje poskytnutie podpory zo štrukturálnych fondov a ktoré je Klient povinný vykonať v súlade so Zmluvou o poskytnutí nenávratného finančného príspevku alebo aktivity Dlžníka, ktoré budú vykonávané za účelom získania prostriedkov zo štrukturálnych fondov (vrátane aktivít Dlžníka za účelom schválenia žiadosti o NFP); Projektom treba rozumieť pre účely Zmluvy každý Projekt realizovaný Dlžníkom s využitím podpory zo Štrukturálnych fondov na základe uzatvorenej Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku a pre realizáciu ktorého Dlžník požaduje poskytnutie financovania podľa Zmluvy;

„Provízia z nečerpanej časti úverového rámca“

poplatok počítaný denne percentom p.a. dohodnutým v Zmluve z nečerpanej výšky Úverového rámca, splatný v štvrtročnej periodicite k ultimu príslušného kalendárneho štvrťroka, t.j. vždy k 31.3., 30.6., 30.9., a 31.12. bežného roka. Ak tento deň nie je Obchodným dňom, je Provízia nečerpanej časti úverového rámca splatná v posledný Obchodný deň, ktorý tomuto dňu predchádza. Výnimku tvorí posledné účtovné obdobie, kedy je Provízia z nečerpanej časti úverového rámca v alikvotnej čiastke účtovaná a splatná v Deň splatnosti Úverového rámca. Nárok na Províziu z nečerpanej časti úverového rámca vzniká prvým dňom Obdobia nárokovateľnosti; v prípade nekomitovaného Úverového rámca podľa bodu 2.3. Zmluvy pre odstránenie pochybností platí, že Provízia z nečerpanej časti úverového rámca sa účtuje z tej časti Úverového rámca, žiadosť o čerpanie ktorej bola Veriteľom akceptovaná podľa bodu 2.1.2. Zmluvy ale nebola Dlžníkom vyčerpaná;

„Referenčná sadzba“

sadzba, od ktorej je odvodená sadzba per annum (p.a.) platná pre právny vzťah, založený Zmluvou, ktorej výška je zverejňovaná a na ktorú Veriteľ odkazuje pri konštrukcii Úrokovej sadzby v Zmluve; napríklad:

pre Použitie v EUR:

EURIBOR – sadzba p.a., ktorej výška zodpovedá výške úrokovej sadzby depozít na pevne stanovené časové obdobie v mene a čiastke porovnateľnej s Úverovým rámcom, ponúknutej na medzibankovom trhu pre príslušnú menu dva (2) Obchodné dni (pre overnight (1) jeden Obchodný deň) pred začiatkom takéhoto Obdobia úrokovej sadzby a platí pre celé Obdobie úrokovej sadzby. Sadzba EURIBOR je určovaná v závislosti od aktuálnej situácie na medzibankovom refinančnom trhu. Veriteľ je oprávnený v závislosti od sadzby EURIBOR určovať Referenčnú sadzbu p. a. platnú pre Zmluvu;

Ak výška Referenčnej sadzby dosiahne ku Dňu stanovenia zápornú hodnotu, t.j. hodnotu nižšiu ako 0% ročne, Dlžník súhlasí, že Veriteľ je oprávnený pre účely stanovenia výslednej Úrokovej sadzby zarátať hodnotu Referenčnej sadzby pre dané Obdobie úrokovej sadzby vo výške 0% ročne.

„Riadiaci orgán“

národný, regionálny alebo miestny verejný orgán alebo súkromný orgán určený členským štátom, ktorý je zodpovedný za riadenie operačného programu. RO je určený pre každý OP. V podmienkach SR je RO ústredný orgán štátnej správy určený vládou SR (ďalej len „RO“);

„Splátkový úver“

peňažné prostriedky, ktoré sú Dlžníkovi dané Veriteľom k dispozícii za účelom financovania Projektu za podmienok, uvedených v Zmluve;

„Spracovateľský poplatok“

odplata za dojednanie záväzku Veriteľa poskytnúť Úverový rámec Dlžníkovi vo výške, stanovenej v bode 6.1, splatný odo dňa podpisu Zmluvy obidvomi zmluvnými stranami do prvého dňa čerpania Úverového rámca vrátane, ak jeho zaplatenie nie je podmienkou začatia plynutia Obdobia nárokovateľnosti.

„Sprostredkovateľský orgán pod riadiacim orgánom“

poverený verejný orgán alebo poverená právnická osoba konajúca vo vlastnom mene na zodpovednosť príslušného riadiaceho orgánu zodpovedného za implementáciu štrukturálnych fondov EÚ, alebo vykonávajúca úlohy v mene príslušného riadiaceho orgánu (ďalej len „SO/RO“);

„Štrukturálne fondy“

nástroje Európskej únie využívané na dosiahnutie cieľov politiky Európskej únie. K štrukturálnym fondom patria Európsky poľnohospodársky záručný fond, Európsky fond regionálneho rozvoja, Európsky sociálny fond, Kohézny fond, Európsky fond pre rybné hospodárstvo, Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka;

„Termínovaný úver“

krátkodobé poskytnutie časti peňažných prostriedkov z Úverového rámca úročených Premennou alebo Pevnou úrokovou sadzbou počas dohodnutej pevnej doby;

„Úroková sadzba“

vyjadrená v percentách per annum (% p. a.)

a.) Plávajúca sadzba: sadzba pre výpočet úrokov, ktorá je určená v Zmluve a ktorej výška sa po dobu trvania právneho vzťahu medzi Veriteľom a Dlžníkom môže na základe Zmluvy aj opakovane meniť v nepravidelných intervaloch v závislosti od zmien na tuzemských alebo medzinárodných refinančných trhoch;

b.) Premenná sadzba: sadzba pre výpočet úrokov, ktorá je určená v Zmluve a ktorej výška sa stanovuje pevne vždy na príslušné Obdobie úrokovej sadzby;

c.) Pevná sadzba: sadzba platná odo dňa prvého Použitia Úverového rámca do dňa jeho úplného splatenia, v prípade, ak jej zložkou je Referenčná sadzba tak fixovaná dva (2) Obchodné dni pred prvým Použitím Úverového rámca;

- d.) individuálna sadzba: sadzba odvodená od aktuálnych fixingových sadzieb Veriteľa na medzibankovom trhu, ktorú Dlžník dohodne s Veriteľom pre každé jednotlivé Použitie Úverového rámca vo forme Termínovaného úveru spôsobom, uvedeným v bode 4.2.
- e) Administrovaná sadzba: Veriteľom administrovaná úroková sadzba, ktorú je Veriteľ oprávnený kedykoľvek jednostranne meniť v závislosti od úverovej politiky Veriteľa, od zmeny rizikovosti úverového vzťahu, zmeny právnych predpisov, od vývoja na tuzemskom alebo medzinárodnom peňažnom a kapitálovom trhu, pričom Dlžníka bude o zmene informovať Zverejnením;
Veriteľ vypočítava úroky na báze 366/360 dní;

„Úrokové obdobie“ časové obdobie, stanovené v Zmluve, resp. spôsobom v nej uvedeným, počas ktorého sú Veriteľom účtované úroky, na konci ktorého sú príslušné úroky splatné a po ktorom obvykle nasleduje ďalšie Úrokové obdobie;

„Úroky z omeškania“ úroky, ktoré je Veriteľ oprávnený vyúčtovať Dlžníkovi v prípade, ak Dlžník čiastočne alebo v celej výške neuhradí Veriteľovi v dohodnutej lehote splátku Istiny alebo úrokov, dohodnutých v Zmluve. Základ pre výpočet úrokov tvorí suma, s ktorou je Dlžník v omeškaní. Úroky z omeškania budú vyššie ako dohodnutá Úroková sadzba, a to o percentá dohodnuté v Zmluve. Veriteľ a Dlžník sa dohodli, že úroky sú cenou peňazí, a preto, ak je Dlžník v omeškaní so zaplatením ceny peňazí, poskytnutých Veriteľom Dlžníkovi na základe Zmluvy, má Veriteľ právo aj takéto omeškanie úročiť Úrokmi z omeškania. Úroky z omeškania má Veriteľ právo – nie však povinnosť - Dlžníkovi účtovať a to po celú dobu omeškania a v prípade ich vyúčtovania má Dlžník povinnosť tieto uhradiť. Takto vyúčtované úroky sa stávajú Príslušenstvom Istiny. Veriteľ stanovuje dĺžku Úrokového obdobia v prípadoch omeškania, t. j. periodicitu zúčtovania Úrokov z omeškania k ultimu kalendárneho mesiaca;

„Úverová pohľadávka“ právo Veriteľa na peňažné plnenie od Dlžníka v práve aktuálnej výške vypočítanej k určitému času podľa Zmluvy; Úverová pohľadávka sa skladá z Istiny a Príslušenstva. V prípade Použitia Úverového rámca vo Vedľajšej mene sa výška Úverovej pohľadávky môže meniť s ohľadom na pohyb kurzu, čo nebude mať vplyv na Použitie Úverového rámca;

„Úverový rámec“ maximálna suma, stanovená v bode 2.1, do ktorej môže Veriteľ počas Obdobia nárokovateľnosti poskytnúť Dlžníkovi peňažné prostriedky a ktoré môže Dlžník Použiť vo formách dohodnutých v článku III. spôsobom a za podmienok určených v Zmluve;

„Veriteľ“ osoba, označená ako Veriteľ v záhlaví Zmluvy, ktorá Dlžníkovi poskytne alebo poskytla na požiadanie v jeho prospech peňažné prostriedky do výšky Úverového rámca, resp. osoba, ktorá akýmkoľvek spôsobom zaujala miesto Veriteľa;

„Zabezpečenie“ akákoľvek zmluva, akýkoľvek právny dokument, prípadne dojednanie s účinkom vytvorenia zábezpeky podľa platného práva alebo pre podporu vymáhateľnosti Úverovej pohľadávky;

„Závazková provízia“ poplatok vypočítaný denne na základe Úverovej zmluvy vo výške stanoveného percenta p.a. počítaný z nevyčerpanej výšky Splátkového úveru. Poplatok z nevyčerpanej časti Splátkového úveru je splatný v posledný Obchodný deň v kalendárnom mesiaci. Poplatok je hradený odpisom peňažných prostriedkov z Účtu pre splácanie spôsobom v mene Splátkového úveru. Nárok na Závazkovú províziu vzniká dňom uzatvorenia Úverovej zmluvy.

„Zmluva“ táto zmluva o úvere uzatvorená medzi Veriteľom a Dlžníkom a ktorá spĺňa podstatné znaky zmluvy o úvere v zmysle príslušných ustanovení Obchodného zákonníka, a všetky alebo ktorákoľvek príloha, dodatok, alebo novácia tejto zmluvy, alebo jej dodatku;

„Zmluva o poskytnutí NFP“ zmluva/y uzavretá medzi Dlžníkom, ako príjemcom a RO alebo SO/RO, ako poskytovateľom pomoci, na základe ktorej bude Dlžníkovi poskytnutý nenávratný finančný príspevok za účelom spolufinancovania/prefinancovania realizácie schváleného Projektu; Zmluva o poskytnutí NFP musí byť uzatvorená pre každý Projekt, ktorý má byť financovaný podľa tejto

Zmluvy s výnimkou prípadov, keď predmetom financovania podľa tejto zmluvy sú aktivity Dlžníka vykonávané za účelom schválenia žiadosti o NFP (prefinancovanie resp. refinancovanie projektovej dokumentácie investičných projektov a projektových zámerov Dlžníka);

II. PREDMET ZMLUVY

2.1 Zmluvou Veriteľ

2.1.1. sa zaväzuje poskytnúť Dlžníkovi Úverový rámec maximálne do výšky **9.600 000,- EUR** (slovom deväť miliónov šesťstotisíc eur) – záväzná časť Úverového rámca a

2.1.2. poskytuje Dlžníkovi možnosť požiadať o čerpanie Úverového rámca maximálne do výšky **9.900.000,- EUR** (slovom deväť miliónov deväťstotisíc eur) – nezáväzná časť Úverového rámca. Uzavretím Zmluvy sa Veriteľ nezaväzuje poskytnúť Dlžníkovi finančné prostriedky z nezáväznej časti Úverového rámca v dohodnutej sume alebo do výšky dohodnutého limitu, ale dáva Dlžníkovi možnosť požiadať v rozsahu dohodnutého limitu o poskytnutie možnosti čerpania. Veriteľ sa zaväzuje umožniť Dlžníkovi čerpanie nezáväznej časti Úverového rámca alebo jeho časti v prípade, ak Dlžník doručí Veriteľovi riadne vyplnenú a oprávnenými osobami podpísanú žiadosť o čerpanie nezáväznej časti Úverového rámca a Veriteľ doručí Dlžníkovi akcept tejto žiadosti, riadne podpísaný osobami oprávnenými za Veriteľa konať. Doručením Veriteľovho akceptu žiadosti Dlžníka vznikne Veriteľovi záväzok umožniť Dlžníkovi čerpanie nezáväznej časti Úverového rámca do výšky, uvedenej v akcepte a za podmienky splnenia ostatných podmienok, uvedených v Zmluve. Veriteľ má bezpodmienečné, nemenné a neodvolateľné právo odmietnuť umožnenie čerpania nezáväznej časti Úverového rámca kedykoľvek počas platnosti Zmluvy bez ohľadu na to, či už na základe Zmluvy k čerpaniu došlo. Odmietnutie možnosti čerpania v jednotlivom prípade nemá vplyv na skôr akceptované žiadosti ani na možnosť požiadať o ďalšie čerpanie nezáväznej časti Úverového rámca.

2.2. Úverový rámec – záväznú časť, ktorú môže Dlžník Použiť v Hlavnej mene – EUR v nasledovných formách za podmienok, obmedzení a iných dojednaní uvedených v Zmluve:

- ako Splátkový úver vo výške **3.600.000,- EUR**
- ako Splátkový úver 1 vo výške **6.000.000,- EUR**

2.3. Úverový rámec – nezáväznú časť môže Dlžník Použiť v Hlavnej mene – EUR v nasledovných formách za podmienok, obmedzení a iných dojednaní uvedených v Zmluve:

- ako Termínované úvery v Hlavnej mene do výšky nepoužitej sumy Úverového rámca.

2.4. Dlžník je oprávnený čerpať Úver len počas Obdobia nárokovateľnosti čerpania Úveru.

2.4.1. Obdobie nárokovateľnosti začína plynúť dňom, kedy Dlžník predloží dokumenty uvedené v bode 2.4.2. a splní podmienky uvedené v bode 2.4.2 a v článkoch VII., IX. a X. V prípade, že tieto podmienky splní Dlžník do 10.00 hod. Obchodného dňa a v Zmluve nie je uvedené niečo iné, bude Použitie Úverového rámca možné ešte v ten istý Obchodný deň. V prípade, že tieto podmienky splní Dlžník po 10.00 hod. Obchodného dňa, bude Použitie Úverového rámca možné až v nasledujúci Obchodný deň. Splnenie podmienok uvedených v citovaných ustanoveniach Zmluvy, resp. ich priebežné plnenie je predpokladom trvania Obdobia nárokovateľnosti. V prípade, že Obdobie nárokovateľnosti už začalo plynúť a ktorýkoľvek z hore uvedených predpokladov alebo iných predpokladov plynutia Obdobia nárokovateľnosti, uvedených v Zmluve zanikol, resp. ak sa niektorá z Dlžníkom poskytnutých informácií ukázala ako nepravdivá resp. neúplná, Obdobie nárokovateľnosti skončí dňom, kedy sa Veriteľ o takejto skutočnosti dozvedel. Obdobie nárokovateľnosti skončí tiež doručením výpovede druhej zmluvnej strane. Skončenie Obdobia nárokovateľnosti z hore uvedených dôvodov je zároveň Prípadosm porušením podľa článku VIII. okrem prípadu, ak Obdobie nárokovateľnosti skončí z dôvodu výpovede. Rovnako platí, že ak nastane niektorý z Prípadosm porušením uvedených v článku VIII, Obdobie nárokovateľnosti skončí. Opätovné začatie plynutia Obdobia nárokovateľnosti je možné len po predchádzajúcom písomnom súhlase Veriteľa.

2.4.2. Predpokladom začatia plynutia Obdobia nárokovateľnosti je o. i. predloženie nasledovných dokumentov a splnenie nasledovných podmienok:

- a) Dlžník má u Veriteľa zriadený Bežný účet;
- b) Veriteľ obdržal od Dlžníka všetky doklady, povolenia alebo súhlasy, ktoré požadoval na základe Zmluvy;
- c) Dlžník zaplatil Veriteľovi Spracovateľský poplatok;
- d) úverová dokumentácia je platná a účinná;

- e) podľa vedomia Dlžníka ku dňu čerpania Úverového rámca nenastal alebo nehrozí žiaden Prípád porušenia alebo nenastala žiadna skutočnosť, ktorá by Veriteľa oprávňovala odstúpiť od Zmluvy vypovedať ju alebo vyhlásiť Úverovú pohľadávku za okamžite splatnú;
- f) spôsobom uspokojivým pre Veriteľa boli zriadené všetky Zabezpečenia podľa Zmluvy o čom Dlžník predložil Veriteľovi príslušné relevantné doklady;
- g) predloženie potvrdenia o pridelení identifikačného čísla (IČO) Štatistickým úradom Slovenskej republiky;
- h) predloženie uznesenia zastupiteľstva Dlžníka, v ktorom je udelený súhlas s prijatím Úverového rámca;
- i) predloženie súhlasného stanoviska hlavného kontrolóra Dlžníka k prijatému Úverovému rámcu;
- j) každé jednotlivé čerpanie Úverového rámca musí byť v súlade so zastupiteľstvom schváleným spolufinancovaním projektu
- k) pre každé jednotlivé čerpanie Úverového rámca: predloženie zmlúv o dielo, kúpnych zmlúv, objednávok a ich záväzných potvrdení, faktúr a iných dokumentov požadovaných Veriteľom, v rozsahu a obsahu akceptovateľnom Veriteľom (nie nad mieru nevyhnutnú pre posúdenie splnenia účelu čerpania), na základe ktorých dochádza k plneniu jednotlivého Projektu alebo jeho časti a ktorý je financovaný na základe Zmluvy;

V prípade, že čerpanie Úverového rámca bude použité na predfinancovanie platby NFP, alebo spolufinancovanie alebo refinancovanie neoprávnených nákladov Projektu, potom predpokladom začatia plynutia Obdobia nárokovateľnosti je okrem splnenia vyššie uvedených podmienok, aj predloženie týchto nasledovných dokumentov a splnenie týchto nasledovných podmienok:

- l) predloženie podpísanej, platnej a účinnej Zmluvy o poskytnutí NFP (na každý jednotlivý Projekt), ak čerpanie Úverového rámca bude použité/má byť použité na spolufinancovanie Dlžníka alebo predfinancovanie platieb NFP;
- m) platné stavebné povolenie alebo zdokladovanie splnenia ohlasovacej povinnosti na realizáciu jednotlivého Projektu, ak sa pre účely realizácie Projektu vyžaduje na základe platnej legislatívy;
- n) predloženie dokumentácie o výsledku verejnej súťaže na výber dodávateľa na realizáciu jednotlivého Projektu alebo jeho časti a to podľa podmienok stanovených pre poskytnutie NFP (v príslušnej Zmluve o poskytnutí NFP) na realizáciu jednotlivého Projektu;
- o) predloženie finančného rozpočtu na každý jednotlivý Projekt;

2.4.2.1. Predpokladom začatia plynutia Obdobia nárokovateľnosti **pre navýšenú časť Úverového rámca** je okrem podmienok uvedených v odseku 2.4.2. Zmluvy aj predloženie nasledovných dokumentov a splnenie nasledovných podmienok:

- a) predloženie uznesenia zastupiteľstva Dlžníka, v ktorom je udelený súhlas s prijatím navýšeného limitu Úverového rámca;
- b) predloženie stanoviska hlavného kontrolóra Dlžníka k navýšenému Úverovému rámcu.

2.4.2.2. Predpokladom začatia plynutia Obdobia nárokovateľnosti **pre Splátkový úver 1** je okrem podmienok uvedených v odseku 2.4.2. Zmluvy aj predloženie nasledovných dokumentov a splnenie nasledovných podmienok:

- a) Úverová zmluva ako aj zmluvy vzniknuté na jej základe, ktoré bolo treba v zmysle Úverovej zmluvy uzavrieť pred čerpaním Úveru sú v zmysle slovenského práva platné a účinné a boli zriadené a vznikli všetky Zabezpečenia podľa Úverovej zmluvy.
- b) Predloženie právoplatného rozhodnutia zastupiteľstva VÚC, ktorým bolo schválené prijatie návratného financovania vo výške 11.500.000,- EUR;
- c) Predloženie potvrdenia hlavného kontrolóra Dlžníka o plnení pravidiel pre používanie návratných zdrojov financovania v zmysle Zákona o rozpočtových pravidlách po zohľadnení úveru.

2.4.2.3. Predpokladom začatia plynutia Obdobia nárokovateľnosti **pre navýšenú časť Úverového rámca** je okrem podmienok uvedených v odseku 2.4.2. Zmluvy aj predloženie nasledovných dokumentov a splnenie nasledovných podmienok:

- a) Úverová zmluva ako aj zmluvy vzniknuté na jej základe, ktoré bolo treba v zmysle Úverovej zmluvy uzavrieť pred čerpaním Úveru sú v zmysle slovenského práva platné a účinné a boli zriadené a vznikli všetky Zabezpečenia podľa Úverovej zmluvy.
- b) Predloženie právoplatného rozhodnutia zastupiteľstva Dlžníka, ktorým bolo schválené navýšenie financovania v zmysle Dodatku.
- c) Predloženie potvrdenia hlavného kontrolóra Dlžníka o plnení pravidiel pre používanie návratných zdrojov financovania v zmysle Zákona o rozpočtových pravidlách po zohľadnení úveru.

- 2.4.3. Ak v Zmluve nie je uvedené inak, je Dlžník povinný dokumenty, ktoré sú rozhodujúce pre posúdenie trvania Obdobia nárokovateľnosti, predložiť v originálnom vyhotovení alebo úradne osvedčené kópie alebo ako kópie overené pracovníkom banky. Veriteľ rozhodne, ktoré dokumenty si ponechá v originálnom vyhotovení alebo ako úradne osvedčené kópie alebo ktoré budú ako kópie overené pracovníkom banky.
- 2.4.4. Zmluvné strany sa dohodli, že Dlžník nemôže odvodiť z konania Veriteľa, ktorý sa dočasne zriekne plnenia jednotlivých hore uvedených podmienok (vrátane dočasného zrieknutia sa) pred umožnením čerpania Úverového rámca žiadne práva, a je len na slobodnom rozhodnutí Veriteľa, či resp. kedy bude trvať na splnení jednej alebo viacerých týchto podmienok. Hore uvedené zrieknutie sa môže udiť zo strany Veriteľa aj konkludentným spôsobom, t. j. ak Veriteľ umožní Dlžníkovi čerpanie Úverového rámca aj pri nesplnení všetkých podmienok uvedených v tomto článku.
- 2.4.5. Obdobie nárokovateľnosti končí:
- Pre Splátkový úver dňa **31.03.2014**;
 - Pre Splátkový úver 1 dňa **30.03.2016**;
 - pre Termínovaný úver dňa **30.03.2016**.

III SPÔSOB POUŽITIA ÚVEROVÉHO RÁMCA

- 3.1. Pre účely splácania Úverového rámca má Dlžník u Veriteľa zriadený Bežný účet.

Pre účely Použitia Úverového rámca vo forme Splátkového úveru je Dlžníkom určený Bežný účet, ktorý bude uvedený v žiadosti o Použitie Úverového rámca.

Pre účely Použitia Úverového rámca vo forme Termínovaného úveru je Dlžníkom určený Bežný účet, ktorý bude uvedený v žiadosti o Použitie Úverového rámca.

- 3.2. Po doručení Veriteľovi je žiadosť o Použitie Úverového rámca alebo jeho časti pre Dlžníka záväzná a Dlžník nie je oprávnený bez predchádzajúceho súhlasu Veriteľa túto odvolať, alebo zmeniť, či doplniť jej podmienky. Ak nestanoví Zmluva inak, je Dlžník povinný predložiť Veriteľovi žiadosť o Použitie na formulároch Veriteľa. Žiadosti budú tvoriť prílohy Zmluvy. Žiadosť o Použitie Úverového rámca alebo jeho časti musí obsahovať:
- 3.2.1. dátum Použitia, ktorý musí pripadnúť na Obchodný deň v priebehu Obdobia nárokovateľnosti, nie však skôr ako na druhý Obchodný deň nasledujúci po dni doručenia žiadosti o Použitie Veriteľovi;
- 3.2.2. čiastku požadovaného Použitia, ktorá
- musí zodpovedať podmienkam Zmluvy,
- 3.2.3. prílohu ku žiadosti o Použitie, ktorou budú doklady osvedčujúce účel Použitia, ktorý bude v súlade s účelom, stanoveným v Zmluve. Prílohou budú aj všetky doklady stanovené v Zmluve, osvedčujúce, že vykonaním platby Veriteľom bude splnený účel Použitia Úverového rámca, stanovený v Zmluve a ďalšie podklady, ktoré môže požadovať Veriteľ podľa Zmlúv o poskytnutí NFP vo vzťahu k financovaným Projektom. V prípade žiadosti o Použitie Úverového rámca vo forme Termínovaného úveru predloží Dlžník doklady, osvedčujúce účel Použitia, len ak ho o to Veriteľ písomne požiada.
- 3.3. Použitie Úverového rámca vo forme Splátkového úveru a Splátkového úveru 1 (ďalej spolu „Splátkový úver“) na účely predfinancovania, spolufinancovania a refinancovania oprávnených a neoprávnených nákladov investičných Projektov Dlžníka realizovaných v rámci podpory zo Štrukturálnych fondov sa uskutoční na základe kompletne vyplnenej a riadne podpísanej písomnej žiadosti Dlžníka o Použitie Úverového rámca vo forme Splátkového úveru, ktorá musí byť Veriteľovi doručená vo forme listu alebo faxu najmenej dva Obchodné dni pred požadovaným dňom čerpania a za splnenia ostatných podmienok určených Veriteľom vo výške Úverového rámca, resp. po čiastkach, uhrádzaním záväzkov Dlžníka viažucich sa na účel použitia uvedený v Zmluve.
- Na žiadosť Dlžníka je možné čerpať Splátkový úver aj na splatenie Termínovaného úveru za podmienky, že bude predmetom financovania Termínovaného úveru, ktorý má byť takto splatený, financovanie nákladov spojených s vypracovaním Projektu NFP a RO alebo SO/RO neschváli poskytnutie NFP.
- Na žiadosť Dlžníka je možné čerpať Splátkový úver aj na splatenie Termínovaného úveru za podmienky, že Termínovaný úver nebude uhradený z platby NFP, t.j. v prípade, že časť nákladov Projektu financovaná Termínovaným úverom bude RO alebo SO/RO vyhlásená za neoprávnené náklady Projektu alebo ak RO alebo SO/RO neschváli poskytnutie NFP.

V prípade Použitia Úverového rámca vo forme Splátkového úveru prostredníctvom viacerých čerpaní bude minimálna výška každého čerpania 5.000,- EUR Súčet jednotlivých čerpaní v žiadnom okamžiku neprekročí výšku Splátkového úveru.

- 3.4. Použitie Úverového rámca vo forme Termínovaného úveru na účely predfinancovania, predfinancovania, spolufinancovania alebo refinancovania Projektov a projektových zámerov Dlžníka sa uskutoční na základe

kompletne vyplnenej a riadne podpísanej písomnej žiadosti Dlžníka o Použitie Úverového rámca vo forme Termínovaného úveru, ktorá musí byť Veriteľovi doručená vo forme listu alebo faxu najmenej dva Obchodné dni pred požadovaným dňom Použitia Úverového rámca a za splnenia ostatných podmienok určených Veriteľom. Minimálne Použitie Úverového rámca vo forme Termínovaného úveru je 5.000,- EUR Obdobie nárokovateľnosti je také, aby splatnosť posledne čerpaného Termínovaného úveru nepresiahla splatnosť Úverového rámca. Opätovné čerpanie už splatených čiastok je možné. V prípade, že Dlžník má v úmysle uskutočniť zmenu oproti doterajšiemu čerpaniu Termínovaného úveru (zmena výšky Termínovaného úveru, zmena dĺžky Úrokového obdobia), musí o uvedenú skutočnosť Veriteľa písomne požiadať aspoň dva Obchodné dni pred dňom ku ktorému zmenu požaduje. Na zmenu je potrebný výslovný súhlas Veriteľa.

V súvislosti s dojednaním v bode 5.4. Zmluvy je možné Použitie Úverového rámca vo forme Termínovaného úveru použiť aj na splatenie už čerpaného Termínovaného úveru. Čerpanie sa uskutoční formou automatického započítania pohľadávky Veriteľa na splatenie príslušného Termínovaného úveru a pohľadávky Dlžníka na poskytnutie Termínovaného úveru určeného na splatenie príslušného Termínovaného úveru.

- 3.5. Celková suma Použitých peňažných prostriedkov jednotlivými formami nesmie presiahnuť Úverový rámec, a to v čase Použitia v určitej forme.

IV ÚROKOVÉ PODMIENKY

- 4.1. Čerpané peňažné prostriedky sa úročia denne odo dňa čerpania Úverového rámca (vrátane) do dňa predchádzajúceho dňu úplného splatenia Úverového rámca (vrátane). Prvé Úrokové obdobie začína dňom prvého čerpania.

- 4.2. Výška Úrokovej sadzby je stanovená ako súčet Referenčnej sadzby a marže nasledovne:

4.2.1. A) Pre Splátkový úver : (Premenná)

Počas Obdobia nárokovateľnosti:

- Referenčná sadzba: **3 M EURIBOR**
- Marža vo výške **1,25 % p.a.**

Po uplynutí Obdobia nárokovateľnosti:

- Referenčná sadzba: **3 M EURIBOR**
- Marža vo výške **1,25 % p.a.**

B) Pre Splátkový úver 1 : (Premenná)

Počas Obdobia nárokovateľnosti:

- Referenčná sadzba: **3 M EURIBOR**
- Marža vo výške **1,23 % p.a.**

Po uplynutí Obdobia nárokovateľnosti:

- Referenčná sadzba: **3 M EURIBOR**
- Marža vo výške **1,23 % p.a.**

- 4.2.2. Pre Termínovaný úver (Premenná):

- Referenčná sadzba: **3 M EURIBOR**
- Marža vo výške **1,10 % p. a.**

Dlžník je oprávnený požiadať o Použitie Úverového rámca vo forme Termínovaného úveru na obdobie v trvaní 3, 6, 9 a 12 mesiacov. Referenčná sadzba uvedená vyššie sa použije aj pre čerpania v trvaní viac ako 3 mesiace.

- 4.3. Dĺžka Úrokového obdobia:

4.3.1. Pre Splátkový úver a Splátkový úver 1:

počas Obdobia nárokovateľnosti: kalendárny štvrtrok,

po uplynutí Obdobia nárokovateľnosti: kalendárny štvrtrok

Na peňažné prostriedky poskytnuté Veriteľom Dlžníkovi sa vzťahujú po sebe nasledujúce Úrokové obdobia. Každé Úrokové obdobie pre Splátkový úver začína v deň nasledujúci po dni, v ktorom uplynie predchádzajúce Úrokové obdobie (s výnimkou prvého Úrokového obdobia, ktoré začína dňom prvého čerpania) a končí v deň, ktorý predchádza poslednému Obchodnému dňu

v príslušnom kalendárnom mesiaci po uplynutí príslušného počtu mesiacov. Ak by inak Úrokové obdobie skončilo po dni, ktorý bezprostredne predchádza Dňu splatnosti Úverového rámca, bude automaticky skrátené tak, aby skončilo v deň, ktorý bezprostredne predchádza Dňu splatnosti Úverového rámca.

4.3.2. Pre Termínované úvery: kalendárny štvrťrok

4.4. Dĺžka Obdobia úrokovej sadzby:

4.4.1. Pre Splátkový úver a Splátkový úver 1:

Obdobie úrokovej sadzby počas Obdobia nárokovateľnosti: 3 mesiace

Obdobie úrokovej sadzby po uplynutí Obdobia nárokovateľnosti: 3 mesiace

Prvé Obdobie úrokovej sadzby začína plynúť dňom prvého čerpania a končí v deň, ktorý bezprostredne predchádza poslednému Obchodnému dňu v príslušnom kalendárnom mesiaci. Každé ďalšie Obdobie úrokovej sadzby začína v deň, ktorý nasleduje po dni, v ktorom uplynie predchádzajúce Obdobie úrokovej sadzby a končí v deň, ktorý predchádza poslednému Obchodnému dňu v príslušnom kalendárnom mesiaci po uplynutí príslušného počtu mesiacov. Ak by inak Obdobie úrokovej sadzby skončilo po dni, ktorý bezprostredne predchádza Dňu splatnosti Úverového rámca, bude automaticky skrátené tak, aby skončilo v deň, ktorý bezprostredne predchádza Dňu splatnosti Úverového rámca.

4.4.2. Pre Termínovaný úver:

Obdobie úrokovej sadzby počas Obdobia nárokovateľnosti: 3 mesiace

Každé Obdobie úrokovej sadzby začína v deň nasledujúci po dni, v ktorom uplynie predchádzajúce Obdobie úrokovej sadzby (s výnimkou prvého Obdobia úrokovej sadzby, ktoré začína dňom prvého čerpania) a končí v deň, ktorý bezprostredne predchádza poslednému Obchodnému dňu v príslušnom kalendárnom mesiaci.

Obdobie úrokovej sadzby po uplynutí Obdobia nárokovateľnosti: 3 mesiace

Každé Obdobie úrokovej sadzby po uplynutí Obdobia nárokovateľnosti začína v deň, ktorý nasleduje po dni, v ktorom uplynie predchádzajúce Obdobie úrokovej sadzby a končí v deň, ktorý predchádza poslednému Obchodnému dňu v príslušnom kalendárnom mesiaci po uplynutí príslušného počtu mesiacov. Ak by inak Obdobie úrokovej sadzby skončilo po dni, ktorý bezprostredne predchádza Dňu splatnosti Úverového rámca, bude automaticky skrátené tak, aby skončilo v deň, ktorý bezprostredne predchádza Dňu splatnosti Úverového rámca.

Pokiaľ ktorýkoľvek z vyššie uvedených dní v príslušnom kalendárnom mesiaci nie je, Obdobie úrokovej sadzby skončí v posledný deň takého kalendárneho mesiaca a ďalšie Obdobie úrokovej sadzby začne prvý deň nasledujúceho kalendárneho mesiaca.

- 4.5. Úroky z peňažných prostriedkov čerpaných z Úverového rámca Veriteľ vyúčtuje Dlžníkovi v deň nasledujúci po poslednom dni Úrokového obdobia za obdobie od prvého dňa príslušného Úrokového obdobia (vrátane) do posledného dňa príslušného Úrokového obdobia (vrátane). Takto vypočítané úroky sú splatné v deň nasledujúci po poslednom dni príslušného Úrokového obdobia.
- 4.6. Pokiaľ Referenčná sadzba nie je príslušným zdrojom v Deň stanovenia vyhlásená, použije Veriteľ pre stanovenie jej výšky pre príslušné Obdobie Úrokovovej sadzby miesto výšky Referenčnej sadzby naposledy vyhlásenú Referenčnú sadzbu pred Dňom stanovenia (Veriteľ v takom prípade bez meškania oznámi Dlžníkovi zánik cenového zdroja a výšku Úrokovovej sadzby odvodenú od naposledy vyhlásenej Referenčnej sadzby). Výška Úrokovovej sadzby odvodená od naposledy vyhlásenej Referenčnej sadzby bude platiť až do dňa, kedy sa Veriteľ a Dlžník dohodnú na výške a spôsobe určenia Úrokovovej sadzby.
- 4.7. Úroky z omeškania
Pokiaľ je Dlžník v omeškaní so splácaním Úverovej pohľadávky, a Veriteľ Dlžníkovi vyúčtuje Úroky z omeškania, je Dlžník povinný zaplatiť ich Veriteľovi vo výške 5 % p.a. nad dohodnutú Úrokovú sadzbu, ktorá by bola inak platná pre dlžnú sumu (a pre čiastky, pre ktoré nebola dohodnutá Úroková sadzba, Úroková sadzba dohodnutá pre Istinu, ktorej sa tieto čiastky týkajú). Dlžná čiastka sa úročí Úrokom z omeškania denne od prvého dňa omeškania (vrátane) až do dňa bezprostredne predchádzajúceho dňu splatenia dlžnej čiastky (vrátane). Pre tento účel je Veriteľ oprávnený určiť Obdobie úrokovej sadzby a Úrokové obdobia a pre každé Úrokové obdobie určiť Deň splatnosti úrokov. Oznámenie o určení podľa

predchádzajúcej vety zašle Veriteľ Dlžníkovi na jeho požiadanie. Ak Veriteľ nevyúčtuje Dlžníkovi Úrok z omeškania, je Dlžník povinný platiť Veriteľovi úroky podľa bodu 4.2 až do úplného splatenia Pohľadávky.

- 4.8. Zmeny Úrokových sadzieb uvedených v predchádzajúcich bodoch tohto článku je Veriteľ oprávnený uskutočniť jednostranným právnym úkonom pri zmene úverovej politiky Veriteľa, rizikivosti úverového vzťahu alebo pri zmene vo finančnej, ekonomickej či inej situácii Dlžníka, v závislosti od vývoja na tuzemskom alebo medzinárodnom peňažnom a kapitálovom trhu, od zmien na tuzemskom alebo na medzinárodných refinančných trhoch, zmeny právnych predpisov, od opatrení NBS alebo ECB. V prípade takejto zmeny má Dlžník v lehote do 14 dní právo dohodnúť s Veriteľom predčasné splatenie Úverovej pohľadávky.
- 4.9. Veriteľ je oprávnený vyúčtovať Dlžníkovi Úroky z omeškania denne alebo ku dňu splatnosti úrokov.
- 4.10. Veriteľ je oprávnený jednostranne meniť termíny splatnosti ako aj spôsob splácania úrokov, Úrokov z omeškania, dĺžku trvania Úrokového obdobia, Obdobia úrokovej sadzby, a to najmä z dôvodu zmien v technickom a informačnom systéme Veriteľa a zmien obchodnej politiky Veriteľa.

V. SPLÁCANIE ÚVERU

- 5.1. Deň splatnosti Úverového rámca
Úverová pohľadávka, vzniknutá najmä Použitím Úverového rámca Dlžníkom, je splatná v dobách, uvedených v jednotlivých formách Použitia Úverového rámca, najneskôr však **29.03.2019**.
- 5.2. Úverová pohľadávka je splatná v Hlavnej mene.
- 5.3. Splácanie Úverového rámca Použitého vo forme Splátkového úveru:
- 5.3.1. Splátkový úver:
Dlžník bude Úverovú pohľadávku splácať podľa splátkového kalendára, ktorý tvorí Prílohu č. 2 Úverovej zmluvy, pričom Dlžník je povinný Splátkový úver splatiť najneskôr do **30.06.2016**.
- 5.3.2. Splátkový úver 1:
Dlžník sa zaväzuje Úverovú pohľadávku splácať podľa splátkového kalendára, ktorý po ukončení Obdobia nárokovateľnosti vyhotoví Veriteľ a bude tvoriť Prílohu č. 3 Zmluvy. Dve vyhotovenia Prílohy č. 3 Veriteľ zašle Dlžníkovi na jeho adresu uvedenú v tejto Zmluve. Splátky Splátkového úveru budú rovnomerné vždy k ultimu štvrťroka v období od 30.09.2016 až do **29.03.2019**.
Dlžník a Veriteľ sa dohodli, že Dlžník splatí Úverovú pohľadávku alebo jej časť tak, že k dátumu jej splatnosti Veriteľ inkasným spôsobom uspokojí splatnú Úverovú pohľadávku z Bežného účtu. Pokiaľ splatnosť Úverovej pohľadávky nastane v deň, ktorý nie je Obchodným dňom, Veriteľ inkasným spôsobom uspokojí splatnú Úverovú pohľadávku z Bežného účtu a zároveň má právo zablokovať peňažné prostriedky vo výške splatnej Úverovej pohľadávky v bezprostredne predchádzajúci Obchodný deň.
- 5.4. Splácanie Úverového rámca Použitého vo forme Termínovaných úverov:
Dlžník bude splácať peňažné prostriedky Použité vo forme Terminovaných úverov v deň splatnosti jednotlivých čerpaní (3, 6, 9 alebo 12 mesiacov). Dlžník uvedie v žiadosti o každé čerpanie dátum splatnosti Terminovaného úveru, ktorý nesmie presiahnuť 12 mesiacov od jeho čerpania. Deň splatnosti jednotlivých čerpaní nesmie presahovať deň **30.09.2016**. V prípade, že by deň splatnosti jednotlivých čerpaní mal presahovať Deň splatnosti Úverového rámca, platí Deň splatnosti Úverového rámca za deň splatnosti čerpaní. Ak by deň splatnosti ktoréhokoľvek čerpania pripadol na deň, ktorý nie je Obchodným dňom, bude dňom splatnosti takéhoto čerpania nasledujúci Obchodný deň v danom kalendárnom mesiaci. Ak však v danom kalendárnom mesiaci taký Obchodný deň nie je alebo taký Obchodný deň nasleduje až po dni **30.09.2016**, bude dňom splatnosti takéhoto čerpania predchádzajúci Obchodný deň.
V prípade, ak Dlžník má vedomosť o tom, že platba NFP bude omeškaná a teda táto skutočnosť by mohla viesť k omeškaniu Dlžníka so splatením pohľadávky Veriteľa vyplývajúcej z konkrétneho Terminovaného úveru, je Dlžník povinný bezodkladne informovať písomnou notifikáciou (Notifikácia) Veriteľa o tejto skutočnosti, najneskôr však 10 dní pred splatnosťou príslušného Terminovaného úveru a zároveň uvedie v Notifikácii nový termín splatnosti príslušného Terminovaného úveru, ktorý v prípade, že jeho novourčená splatnosť nepresiahne 12 mesiacov od jeho čerpania a zároveň ani deň **30.09.2016**, bude platiť ako nový deň splatnosti príslušného Terminovaného úveru, za podmienky, že Veriteľ do 7 dní od doručenia Notifikácie nevyjadrí svoj nesúhlas;
V prípade, ak by omeškanie s poskytnutím NFP týkajúceho sa konkrétneho Terminovaného úveru znemožňovalo prolongáciu príslušného Terminovaného úveru do časového limitu 12 mesiacov od jeho

čerpania, Veriteľ môže umožniť splatenie príslušného Termínovaného úveru poskytnutím nového Termínovaného úveru.

V prípade doručenia vyššie uvedenej Notifikácie je Dlžník povinný poskytnúť Veriteľovi podľa jeho požiadaviek doklady a informácie, ktoré budú odôvodňovať a preukazovať skutočnosti týkajúce sa omeškania platby NFP.

- 5.5. Dlžník sa zaväzuje, že najneskôr v deň splatnosti Úverovej pohľadávky zabezpečí na Bežnom účte dostatok peňažných prostriedkov k jej úhrade. Pokiaľ je Bežný účet zriadený v inej mene, ako je mena, v ktorej má byť uhradená Úverová pohľadávka, je Dlžník povinný zabezpečiť dostatok peňažných prostriedkov na tomto účte najneskôr dva Obchodné dni pred dňom splatnosti Úverovej pohľadávky.
- 5.6. Pokiaľ nie je na Bežnom účte dostatok peňažných prostriedkov na úhradu všetkých splatných záväzkov Dlžníka voči Veriteľovi, budú peňažné prostriedky poukázané z Bežného účtu zinkasované na splatenie splatných Pohľadávok Veriteľa v nasledovnom poradí:
 - a) na úhradu nákladov vynaložených Veriteľom
 - b) na úhradu Poplatkov a odmien
 - c) na úhradu Úrokov z omeškania a zmluvných pokút
 - d) na úhradu úrokov
 - e) na úhradu Istiny z Úverovej pohľadávky.Veriteľ je oprávnený určiť aj iné poradie splácania Pohľadávok Veriteľa na základe žiadosti Dlžníka. Takáto zmena je účinná rozhodnutím Banky. Zamietnutie žiadosti Veriteľ Dlžníkovi oznámi oznámením.
- 5.7. Ak má Veriteľ splatné pohľadávky voči Dlžníkovi na základe viacerých úverových zmlúv, je oprávnený použiť peňažné prostriedky na Bežnom účte k uspokojeniu inkasným spôsobom svojich splatných pohľadávok vzniknutých na základe a v súvislosti s ktoroukoľvek zmluvou o úvere podľa poradia stanoveného Veriteľom alebo dohodnutého s Dlžníkom podľa bodu 5.6.
- 5.8. Pokiaľ peňažné prostriedky na Bežnom účte nepostačujú na splatenie všetkých splatných Pohľadávok, je Veriteľ oprávnený uhradiť tieto splatné Pohľadávky inkasným spôsobom z ktoréhokoľvek iného účtu Dlžníka u Veriteľa, prípadne nevykonať akýkoľvek príkaz Dlžníka vo vzťahu k týmto peňažným prostriedkom či inak neumožniť Dlžníkovi nakladať s prostriedkami na ktoromkoľvek účte Dlžníka. Pokiaľ nebude na účtoch Dlžníka dostatok peňažných prostriedkov na úhradu všetkých splatných Pohľadávok, budú peňažné prostriedky zinkasované na splatenie splatných Pohľadávok v poradí, stanovenom v bode 5.6. tohto článku.
- 5.9. Zmluvné strany sa dohodli, že suma poskytnutého nenávratného finančného príspevku v zmysle Zmluvy o poskytnutí NFP, bude použitá na predčasné splatenie Termínovaného úveru alebo jeho časti. Za predčasné splatenie podľa tohto bodu 5.9. Veriteľ nebude účtovať poplatok za predčasné splatenie ani požadovať náklady za predčasné splatenie podľa bodu 13.4. Zmluvy. Veriteľ je oprávnený zrealizovať inkaso predčasnej splátky z Bežného účtu. Dlžník sa zaväzuje prijať platbu NFP na účet v Štátnej pokladnici, súvisiacu s Projektom financovaným podľa Zmluvy, do 10 pracovných dní od jej pripísania na účet v Štátnej pokladnici previesť na Bežný účet a písomne oznámiť Dlžníkovi splátku/mimoriadnu splátku Termínovaného úveru.
- 5.10. Dlžník sa zaväzuje, že v prípade vzniku pohľadávok a námietok (a z nich vyplývajúcich práv), ktoré by mu mohli voči Veriteľovi vzniknúť na základe Zmluvy alebo na základe iných dohovorov, tieto proti pohľadávkam Veriteľa nezapočíta resp. neuplatní, a teda sa v tejto súvislosti zaväzuje, že žiadnu splatnú pohľadávku Veriteľa z akéhokoľvek dôvodu nezadrží.

VI. POPLATKY A NÁKLADY

- 6.1. Spracovateľský poplatok: 0,15% z výšky Úverového rámca.
- 6.2. Závazková provízia: 0,20 % p. a. (Splátkový úver 1)
- 6.3. Veriteľ má právo jednostranne znížiť alebo odpustiť ktorýkoľvek z poplatkov alebo nákladov špecifikovaných v článku VI. alebo v Sadzobníku. Veriteľ písomne oznámi Dlžníkovi zníženie alebo odpustenie poplatku alebo nákladov a v tomto oznámení najmä
 - a) uvedie ktorý poplatok alebo náklady boli odpustené alebo znížené a v akom rozsahu a
 - b) určí deň, ku ktorému sa zníženie alebo odpustenie poplatku alebo nákladov stáva účinným.
- 6.4. Dlžník bude znášať všetky náklady spojené s registráciou alebo podaním v súvislosti so zriadením, zmenou alebo zrušením Zabezpečenia (napr. náklady na registráciu záložného práva, vzdanie sa záložného práva,

overenie podpisov na splnomocneniach Veriteľa, náklady Veriteľa na obstaranie výpisov z obchodného registra a pod.)

- 6.5. Dane a iné zákonom predpísané odvody a poplatky:
Akékoľvek zákonom predpísané osobitné odvody, dane (okrem dane z príjmu) a poplatky, ktoré bude musieť Veriteľ zaplatiť z dôvodu zmeny právnych predpisov v príčinnej súvislosti so vznikom a trvaním právneho vzťahu založeného Zmluvou (napr. jednorazový alebo pravidelný poplatok za poskytnutie Úverového rámca), je Veriteľ oprávnený vyúčtovať Dlžníkovi, pričom tieto sa stávajú splatnými dňom, kedy Veriteľ vykonal príslušnú úhradu.
- 6.6. Veriteľ bude Dlžníkovi účtovať ďalšie Poplatky v zmysle Sadzobníka súvisiace so Zmluvou.
- 6.7. Všetky poplatky, provízie a náklady budú splatné a Dlžníkom zaplatené v mene, v ktorej bolo Dlžníkom uskutočnené čerpanie, s ktorým tento poplatok, provízie alebo náklady súvisia, a to bez ohľadu na menu, v ktorej sú tieto poplatky alebo provízie v tejto Zmluve alebo Sadzobníku vyjadrené alebo v ktorej boli náklady reálne veriteľom vynaložené. Výška poplatku, provízie alebo nákladov v tejto mene sa určí prepočtom prostredníctvom kurzu vyhláseného Európskou centrálnou bankou, príp. Národnou bankou Slovenska pre deň, v ktorý Veriteľ o takýchto poplatkoch, províziách alebo nákladoch účtoval.

VII. ZABEZPEČENIE

- 7.1. Pohľadávka, t. j. záväzok Dlžníka voči Veriteľovi, ktorý vznikne na základe alebo v príčinnej súvislosti s uzavretím Zmluvy (vrátane jej neskorších zmien) ako aj záväzok Dlžníka voči Veriteľovi, ktorý vznikol prípadne vznikne z iných právnych úkonov Veriteľa, Dlžníka resp. iných osôb uvedených v tomto článku (potenciálny záväzok), nebudú zabezpečené žiadnymi Zabezpečeniami.

VIII. PRÍPADY PORUŠENIA

- 8.1. Za Prípady porušenia sa považuje:
- 8.1.1. Omeškanie Dlžníka so splátkou Úverovej pohľadávky alebo jej časti, alebo so zaplatením iného peňažného záväzku voči Veriteľovi o viac ako päť (5) kalendárnych dní;
 - 8.1.2. Omeškanie Dlžníka s plnením akéhokoľvek nepeňažného záväzku voči Veriteľovi z akejkolvek zmluvy, alebo vyhlásenia, alebo právneho predpisu. Nesplnenie takejto povinnosti sa nepovažuje za Prípady porušenia, pokiaľ Veriteľ Dlžníkovi písomne oznámi, že poskytne dodatočnú lehotu na splnenie takejto povinnosti. Dodatočná lehota nemusí byť poskytnutá, ak Dlžník alebo takúto povinnosť v priebehu predchádzajúcich šiestich mesiacov opakovane porušil;
 - 8.1.3. Použitie Úverového rámca alebo jeho časti na iný než dohodnutý účel;
 - 8.1.4. Pokiaľ ide o články IX a X:
 - a) porušenie akéhokoľvek tam uvedeného ustanovenia
 - b) zánik resp. čiastočný zánik niektorého z tam uvedených predpokladov,
 - c) zistenie, že akákoľvek skutočnosť tam uvedená je nesprávna alebo neúplná
 - d) zistenie, že Dlžník poskytol nepravdivé alebo neúplné údaje alebo doklady, resp. ich zatajil;
 - 8.1.5. Udalosť, ktorá môže byť dôvodom ku zrušeniu Dlžníka ako právnickej osoby;
 - 8.1.6. Zánik alebo obmedzenie platnosti úradného povolenia alebo iného povolenia (vrátane povolenia vydaného orgánmi spoločnosti Dlžníka) potrebného k uzavretiu, trvaniu a k plneniam podľa Zmluvy;
 - 8.1.7. Podstatný nepriaznivý vplyv na Dlžníka (napr. začatie súdneho, rozhodcovského, správneho, alebo obdobného konania, príp. exekúcie na majetok Dlžníka, resp. získanie vedomosti Veriteľom o príprave hore uvedených konaní, ktoré, v prípade pre Dlžníka nepriaznivého rozhodnutia, spôsobia zmenšenie celkového majetku Dlžníka o viac ako 10 % podľa konsolidovaných účtovných výkazov.
 - 8.1.8. Právoplatné rozhodnutie štátneho, súdneho alebo rozhodcovského orgánu o tom, že Dlžník porušil právnu povinnosť, a toto porušenie má Podstatný nepriaznivý vplyv na schopnosť Dlžníka plniť záväzky zo Zmluvy;
 - 8.1.9. (úmyselne ponechané nevyplnené)
 - 8.1.10. Omeškanie Dlžníka so splácaním svojich záväzkov voči ostatným veriteľom, pričom tento záväzok vyplýva z
 - a) iných zmlúv o úvere, pôžičke, alebo
 - b) ostatných zmlúv uzavretých za účelom čerpania (i) úveru, (ii) pôžičky (iii) inej finančnej výpomoci (vrátane záväzkov vyplývajúcich z poskytnutého ručenia za záväzky tretích osôb), alebo
 - c) iného podsúvahového záväzku, alebo

- d) z iných zmlúv, s výnimkou oneskorenia splácania z technických dôvodov;
 - 8.1.11. Akékoľvek podstatné porušenie Zmluvy o poskytnutí NFP;
 - 8.1.12. Akékoľvek porušenie finančnej disciplíny v zmysle platných právnych predpisov, najmä vydanie právoplatného rozhodnutia príslušného orgánu finančnej kontroly, ktorým je určené, že prijímateľ porušil finančnú disciplínu v zmysle platných právnych predpisov;
 - 8.1.13. Odstúpenie od Zmluvy o poskytnutí NFP zo strany SO/RO alebo RO z dôvodu úmyselného zavinenia Dlžníka;
- 8.2. Niektoré prípady porušenia, uvedené v predchádzajúcich bodoch má Dlžník možnosť napraviť alebo odstrániť v lehote 30 dní odo dňa vzniku takéhoto Prípade porušenia, ak na to Veriteľ udelí súhlas.
- 8.3. Dlžník je povinný bez zbytočného odkladu po tom, ako sa dozvedel o ktoromkoľvek Prípade porušenia, písomne oznámiť Veriteľovi, že nastal alebo hrozí Prípade porušenia podľa bodu 8.1.
- 8.4. V prípade, že nastal ktorýkoľvek Prípade porušenia podľa bodu 8.1., má Veriteľ právo uskutočniť nasledovné opatrenia (ako jednostranné právne úkony), a to samostatne alebo v ich kombinácii:
- 8.4.1. písomným oznámením Dlžníkovi stanoviť s okamžitou účinnosťou resp. ku dňu uvedenému v tomto písomnom oznámení splatným celý Úverový rámec alebo jeho časť a požadovať zaplatenie Úverovej pohľadávky v lehote stanovenej Veriteľom v hore uvedenom písomnom oznámení;
 - 8.4.2. písomným oznámením Dlžníkovi znížiť Úverový rámec s okamžitou účinnosťou, resp. ku dňu uvedenému v tomto písomnom oznámení a požadovať zaplatenie Istiny alebo jej časti spolu s Príslušenstvom, zodpovedajúcej zníženej časti Úverového rámca v rozsahu a lehote stanovenej Veriteľom v hore uvedenom písomnom oznámení;
 - 8.4.3. požadovať zvýšenie Zabezpečenia;
 - 8.4.4. účtovať Dlžníkovi Úroky z omeškania v prípade, ak je Dlžník v omeškaní s platením Úverovej pohľadávky alebo jej časti;
 - 8.4.5. domáhať sa uspokojenia z poskytnutých Zabezpečení a uplatniť jemu prislúchajúce práva zo Zabezpečení;
 - 8.4.6. písomným oznámením Dlžníkovi zvýšiť Úrokovú sadzbu,
 - 8.4.7. vypovedať Zmluvu alebo od nej odstúpiť.
- 8.5. V prípade, že sa vyhlásenie Dlžníka podľa bodu 9.1.12 ukáže ako nepravdivé alebo neúplné, je Veriteľ oprávnený okrem uskutočnenia opatrení podľa bodu 8.4. žiadať Dlžníka o zaplatenie úrokov za celú dobu na ktorú bolo dohodnuté poskytnutie Úverového rámca.

IX. VYHLÁSENIA

- 9.1. Dlžník ku dňu jeho podpisu Zmluvy vyhlasuje, že:
- 9.1.1. Dlžník je právnickou osobou, riadne založenou, vzniknutou a existujúcou podľa príslušného právneho poriadku s neobmedzenou spôsobilosťou na práva, povinnosti a právne úkony;
 - 9.1.2. Zmluva a ostatné zmluvy súvisiace so Zmluvou boli podpísané osobami oprávnenými konať za Dlžníka, ktoré neprekročili svoje oprávnenia;
 - 9.1.3. Uzavretie Zmluvy a prípadných ďalších záväzkových vzťahov súvisiacich so Zmluvou a plnenie všetkých záväzkov na ich základe bolo riadne schválené príslušnými orgánmi Dlžníka. Dlžník má všetky oprávnenia k výkonu tej činnosti, ktorá je ním vykonávaná;
 - 9.1.4. Všetky záväzky Dlžníka zo Zmluvy a ďalších záväzkových vzťahov súvisiacich so Zmluvou sú platnými a vymáhateľnými záväzkami Dlžníka;
 - 9.1.5. Dlžník má všetky povolenia a súhlasy príslušného štátneho orgánu alebo tretej osoby, ktoré sú nutné pre platné uzavretie Zmluvy a pre uskutočnenie plnení na základe Zmluvy a záväzkových vzťahov, súvisiacich so Zmluvou. Všetky tieto súhlasy a povolenia sú platné a účinné;
 - 9.1.6. uzavretie Zmluvy a záväzkových vzťahov súvisiacich so Zmluvou zo strany Dlžníka, plnenie povinností na ich základe a čerpanie Úverového rámca Dlžníkom
 - a) neporušujú zakladateľské ani iné organizačné dokumenty Dlžníka
 - b) nie sú v rozpore so žiadnou zmluvou, dokumentom, rozhodnutím súdu, nálezom rozhodcovského orgánu ani rozhodnutím správneho orgánu, ktoré sú pre Dlžníka záväzné alebo ktorými sú dotknuté práva a povinnosti Dlžníka alebo majú vplyv na stav jeho majetku,
 - c) nepredstavujú porušenie ktoréhokoľvek právneho predpisu;
 a to bez ohľadu na účinnosť alebo právoplatnosť
 - 9.1.7. uzavretie Zmluvy, čerpanie Úverového rámca ani plnenie záväzkov Dlžníka voči Veriteľovi vyplývajúcich zo Zmluvy a záväzkových vzťahov súvisiacich so Zmluvou nespôsobia ktorýkoľvek Prípade porušenia. V čase uzavretia Zmluvy nenastal žiadny Prípade porušenia a Dlžníkovi nie sú známe okolnosti, na základe ktorých by mohol nastať ktorýkoľvek z Prípade porušenia;

- 9.1.8. Dlžníkovi nie je známe, hoci s odbornou starostlivosťou urobil všetko pre to, aby takú informáciu získal, že
- a) bol vo vzťahu k nemu podaný návrh na začatie súdneho, rozhodcovského, správneho alebo exekučného konania,
 - b) bolo začaté také konanie, ktoré by mohlo nepriaznivo ovplyvniť právne alebo ekonomické postavenie Dlžníka alebo jeho schopnosť splniť záväzok vyplývajúci zo Zmluvy a záväzkových vzťahov súvisiacich so Zmluvou,
 - c) hrozí podanie takéhoto návrhu;
- 9.1.9. v čase od prijatia žiadosti o Úverový rámec nedošlo k žiadnemu Podstatnému nepriaznivému vplyvu u Dlžníka
- 9.1.10. účtovné výkazy predložené Veriteľovi poskytujú verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva a o finančnej situácii Dlžníka,
- 9.1.11. všetky dokumenty a ďalšie písomné či ústne informácie odovzdané alebo oznámené Veriteľovi v súvislosti s uzavretím Zmluvy, alebo súvisiacej zmluvy alebo v súvislosti s čerpaním Úveru Dlžníkom, sú ku dňu odovzdania alebo oznámenia pravdivé, úplné, správne a nie sú v žiadnom podstatnom ohľade zavádzajúce. Odo dňa, keď boli uvedené dokumenty a informácie Veriteľovi odovzdané alebo oznámené, nedošlo ku žiadnym zmenám v záležitostiach, ktorých sa tieto týkajú, ani v podnikateľskej činnosti Dlžníka ;
- 9.1.12. Dlžník nie je osobou s osobitným vzťahom k Veriteľovi v zmysle príslušných právnych predpisov;
- 9.2. Pokiaľ Dlžník písomne neoznámí Veriteľovi zmenu skutočností uvedených vo vyhláseniach uvedených v bode 9.1, považujú sa vyhlásenia za zopakované ku každému dňu Použitia.
- 9.3. Ak prejaví Veriteľ svoj písomný nesúhlas so zmenou skutočností, uvedených v ktoromkoľvek vyhlásení Dlžníka, uvedenom v Zmluve, alebo súvisiacej zmluve, je oprávnený postupovať podľa bodu 8.4. Zmluvy.

X. OBMEDZENIA A POVINNOSTI

- 10.1. Dlžník má povinnosť počas trvania úverového vzťahu v dole uvedených lehotách a vo forme, ktorá bude pre Veriteľa po obsahovej a formálnej stránke prijateľná, doručiť Veriteľovi nižšie uvedené informácie
- 10.1.1. o tom, že ktorékoľvek vyhlásenie Dlžníka uvedené v Zmluve, alebo v inom dokumente odovzdanom Veriteľovi v súvislosti so Zmluvou, je v dôsledku zmeny skutočností uvedených vo vyhlásení neaktuálne s uvedením zmeny, alebo je nepravdivé, nepresné, neúplné, v podstatnom ohľade zavádzajúce, a to v lehote desať (10) kalendárnych dní odo dňa, keď sa o tejto skutočnosti dozvedel;
- 10.1.2. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
- 10.1.3. o získaní päťdesiat (50)%-ných alebo inak majoritných účastí na iných podnikateľských alebo nepodnikateľských subjektoch, a ďalších zmenách, ktoré by mohli ohroziť postavenie Veriteľa, a to minimálne pätnásť (15) dní pred podaním návrhu na vykonanie zmien alebo návrhu na uzavretie príslušnej zmluvy,
- 10.1.4. všetkých skutočnostiach či okolnostiach, o ktorých vie alebo mohol vedieť a ktoré majú alebo môžu mať za následok Podstatný nepriaznivý vplyv, a to bezodkladne po tom, ako tieto okolnosti alebo skutočnosti nastanú;
- 10.1.5. totožnosti osôb, ktoré v zmysle príslušných opatrení vydaných Národnou bankou Slovenska tvoria s Dlžníkom skupinu hospodársky spojených subjektov, ako aj informácie o vzájomných vzťahoch medzi týmito osobami (najmä vzťahy ovládacie), a to najneskôr ku dňu uzavretia Zmluvy a ďalej bezodkladne po každej zmene oproti informáciám poskytnutým Veriteľovi;
- 10.1.6. primerane potrebné na posúdenie právneho, alebo ekonomického postavenia a overenie informácií, ktoré poskytol Veriteľovi alebo ktoré Veriteľ obdržal od tretej osoby, a to v lehote stanovenej Veriteľom v jeho žiadosti;
- 10.1.7. o všetkých účtoch zriadených v iných bankách. Tieto informácie budú Veriteľovi poskytnuté na jeho žiadosť, a to v lehote stanovenej Veriteľom v tejto žiadosti;
- 10.1.8. pokiaľ je správnym celkom, alebo inou verejnou korporáciou, informácie o schválenom ročnom rozpočte a výkaze o jeho plnení najneskôr vždy do tridsať (30) dní od skončenia príslušného štvrťroka a informácie o schválenom rozpočte do tridsať (30) dní od jeho schválenia zastupiteľstvom KSK;
- 10.1.9. Dlžník sa zaväzuje zasielať Banke účtovné výkazy v elektronickej forme v zmysle opatrenia MFSR, ktorým sa ustanovuje rozsah, spôsob a termíny predkladania údajov na hodnotenie plnenia verejného rozpočtu štvrťročne do 30 dní po ukončení príslušného kalendárneho štvrťroka.

10.1.10 až 10.1.16 vypustené

10.1.17. Predloženie rozpočtu do 31.01. rozpočtovaného roka akceptovateľného pre Veriteľa.

10.1.18. v štvrtročnej periodocite do 30 dní po ukončení príslušného kalendárneho štvrťroka účtovné výkazy (výkaz o majetku a záväzkoch, výkaz príjmov a výdavkov) v elektronickej forme v zmysle pokynu MF SR, ktorým sa ustanovuje rozsah, spôsob a termíny predkladania údajov na hodnotenie plnenia verejného rozpočtu.

10.1.19. Dlžník sa zaväzuje zasielať Banke účtovné výkazy v elektronickej forme v zmysle opatrenia MFSR, ktorým sa ustanovuje rozsah, spôsob a termíny predkladania údajov na hodnotenie plnenia verejného rozpočtu ročne do 40 dní po ukončení príslušného kalendárneho roka. Dlžník sa zaväzuje predkladať Záverečný účet a správu audítora najneskôr do 30 dní od jeho schválenia, najneskôr však do 31.7. bežného kalendárneho roka. (Bod 10.1.19 v Dodatku č. 6 označený ako bod 10.1.20)

10.2. Dlžník sa ďalej zaväzuje, že bude Banke predkladať na jej požiadanie do 30 dní:

10.2.1. špecifikáciu objemu pohľadávok a záväzkov podľa termínov splatnosti: do termínu splatnosti a časovej štruktúre po termíne splatnosti;

10.2.2. ďalšie doklady súvisiace s finančnou situáciou Dlžníka podľa požiadavky Veriteľa.

10.3. Dlžník bude počas trvania právneho vzťahu založeného Zmluvou plniť nasledovné povinnosti:

10.3.1. Pari passu: zabezpečiť, že jeho nezabezpečené platobné záväzky vyplývajúce zo Zmluvy budú mať postavenie aspoň rovnaké ako je postavenie akýchkoľvek jeho iných súčasných a budúcich nezabezpečených, nepodriadených a nepodmienенých platobných záväzkov, s výnimkou záväzkov, ktoré sú uspokojované prednostne na základe zákona;

10.3.2. bez predchádzajúceho písomného súhlasu Veriteľa neprijme a neposkytne úver, pôžičku alebo inak dočasne poskytnuté peňažné prostriedky; v prípade žiadosti Dlžníka o súhlas Veriteľa s prijatím návratných finančných prostriedkov, ku ktorej sa Veriteľ nevyjadrí do 20 dní odo dňa doručenia takejto žiadosti Dlžníka platí, že súhlas Veriteľa je daný.

10.3.3. Veriteľa informovať do 20 dní od dňa uskutočnenia predaja závažnej časti vlastného hmotného majetku alebo vloženia svojho majetku alebo jeho časti do právnickej osoby,

10.3.4. bude predkladať Veriteľovi výpisy zo svojich účtov vedené v Štátnej pokladnici určené pre výplatu NFP min. raz mesačne; častejšie bude Dlžník tieto výpisy predkladať na požiadanie Veriteľa;

10.3.5. zdokladuje Veriteľovi predloženie žiadosti o platbu NFP do 15 dní od jej predloženia RO alebo SO/RO;

10.3.6. predkladať Veriteľovi rozpočet a jeho zmeny po ich schválení v zastupiteľstve, vrátane 3-ročného rozpočtu, najneskôr do 30 dní od jeho schválenia v zastupiteľstve Dlžníka

10.3.7. Dlžník sa zaväzuje predkladať Záverečný účet a správu audítora najneskôr do 30 dní od jeho schválenia, najneskôr do 31.7. bežného kalendárneho roka

10.3.8. Dlžník bude plniť nasledovné finančné kovenanty (vyhodnocované pravidelne polročne, na základe Dlžníkom predložených finančných výkazov):

- krytie dlhovej služby > 1,2

(Bežné príjmy – Bežné výdavky + Splácanie úrokov + Prevod prostriedkov z rezervného fondu) / (Splácanie istín + Splátky dlhodobých záväzkov neúčtovaných v bežných výdavkoch + Splácanie úrokov – Splátky prekleňovacích úverov vrátane prekleňovacích úverov na refundáciu z eurofondov)

10.4. Dlžník umožní Veriteľovi na jeho žiadosť kontrolu plnenia podmienok Zmluvy alebo iných ďalších dokumentov alebo zmlúv, ktoré podľa uváženia Veriteľa súvisia s poskytnutím Úverového rámca alebo jeho časti alebo majú vplyv na schopnosť Dlžníka splácať Úverovú pohľadávku a plniť ďalšie záväzky voči Veriteľovi, a to v termínoch a spôsobom stanoveným Veriteľom.

10.5. Veriteľ je oprávnený až do úplného splatenia Úverovej pohľadávky hodnotiť schopnosť Dlžníka splácať Úverovú pohľadávku. Veriteľ je oprávnený Dlžníkovi navrhnúť opatrenia na nápravu, pokiaľ sa na základe hodnotenia Dlžníka alebo kontroly plnenia podmienok Zmluvy alebo na základe informácií poskytnutých Dlžníkom alebo získaných iným spôsobom domnieva, že nastala akákoľvek zmena, ktorá môže mať za

následok Podstatný nepriaznivý vplyv. Veriteľ je v tomto prípade tiež oprávnený požadovať dodatočné Zabezpečenie. Veriteľ a Dlžník sa môžu dohodnúť na prijatí opatrení na nápravu alebo zriadení dodatočného Zabezpečenia v lehote stanovenej Veriteľom v návrhu opatrení na nápravu alebo v žiadosti o dodatočné Zabezpečenie a to všetko za rešpektovania zásady pari passu vo vzťahu k iným nezabezpečeným platobným záväzkom Dlžníka. Lehota na prijatie opatrení na nápravu alebo poskytnutie dodatočného Zabezpečenia bude Veriteľom stanovená s prihliadnutím na náročnosť navrhovaných opatrení a požadovaný rozsah dodatočného Zabezpečenia a na základe dohody s Dlžníkom.

- 10.6. Dlžník umožní Veriteľovi vstup splnomocnených zástupcov alebo určených zamestnancov Veriteľa do svojich priestorov a zariadení, sprístupní všetky účtovné a ďalšie podklady či dokumenty Dlžníka na akomkoľvek nosiči informácií a poskytne informácie prostredníctvom svojich zamestnancov. Dlžník ďalej v tejto súvislosti poskytne Veriteľovi súčinnosť najmä zo strany štatutárneho orgánu a iných orgánov Dlžníka. Dlžník splní tieto požiadavky Veriteľa po doručení písomného oznámenia Veriteľom, ktoré bude doručené najmenej päť (5) dní vopred.
- 10.7. Veriteľ je oprávnený v súvislosti s hodnotením Dlžníka alebo kontrolou plnenia podmienok podľa tohto článku žiadať a získať všetky informácie o Dlžníkovi, ktoré Veriteľ považuje na tieto účely za nevyhnutné, vrátane informácií od tretích osôb, a tieto tretie osoby sú oprávnené požadované informácie Veriteľovi poskytnúť. Veriteľ je oprávnený splnomocniť tretiu osobu k vykonaniu hodnotenia Dlžníka alebo k vykonaniu kontroly podľa tohto článku.
- 10.8. Dlžník zabezpečí súčinnosť tretích osôb pri výkone práv Veriteľa podľa bodu 10.4. až 10.7. Ak je to v tejto súvislosti nutné, Dlžník bezodkladne vystaví Veriteľovi alebo na žiadosť Veriteľa tretej osobe splnomocnenie alebo iné oprávnenie umožňujúce Veriteľovi alebo tretej osobe vykonávať práva podľa tohto článku.
- 10.9. Dlžník poistí svoj nehnuteľný majetok – stavby, mimo ciest a chodníkov vo vlastníctve Dlžníka a to u poistiteľa, ktorý je pre Veriteľa akceptovateľný. Veriteľ je oprávnený akceptovať vyššie uvedené poistenie i v prípade, že bolo v prospech Dlžníka zriadené treťou osobou. Pokiaľ poistenie Dlžníka nebude Veriteľom považované za dostatočné, Dlžník zabezpečí v stanovenej lehote dostatočné pripoistenie. Dlžník preukáže Veriteľovi poistenie dokumentmi po formálnej a obsahovej stránke prijateľnými pre Veriteľa.
- 10.10. Dlžník bude až do úplného splatenia Pohľadávky riadne a včas platiť príslušné poistné alebo zabezpečiť riadne a včasné platenie poistného tretími osobami a bude plniť všetky povinnosti podľa príslušných poistných zmlúv. Dlžník preukáže Veriteľovi na požiadanie platenie poistného a riadne udržiavanie poistenia. Dlžník ďalej zabezpečí, že poistiteľ bude Veriteľa informovať v prípade neplatenia poistného, a túto skutočnosť zdokladuje Veriteľovi. Pokiaľ dôjde k omeškaniu s úhradou poistného alebo akejkoľvek jeho časti, je Veriteľ oprávnený uhradiť príslušnú pohľadávku poisťovni z ktoréhokoľvek účtu Dlžníka zriadeného u Veriteľa.
- 10.11. Ak Veriteľovi vzniknú zvýšené náklady alebo výdavky v súvislosti so správou Úverového rámca v dôsledku zmeny právneho predpisu vzťahujúceho sa na Veriteľa, alebo v dôsledku podstatnej zmeny na trhu, je Dlžník povinný v lehote desať (10) kalendárnych dní po výzve Veriteľa uhradiť Veriteľovi zvýšené náklady a výdavky, a to bez akéhokoľvek obmedzenia rozsahu takejto úhrady a bez ohľadu na to, či bolo možné zvýšené náklady a výdavky predvídať, alebo nie. Výzva Veriteľa musí mať písomnú formu a obsahovať príslušné zdôvodnenie.

XI. PREDČASNÉ SKONČENIE ÚVEROVÉHO VZŤAHU A SANKCIE

- 11.1. Zmluvu je možné vypovedať, alebo od nej odstúpiť iba v prípadoch a za podmienok stanovených v Zmluve. Zmluvné strany vylučujú uplatnenie ustanovenia § 500 ods. 2 Obchodného zákonníka. V prípade výpovede je Veriteľ oprávnený požadovať od Dlžníka zaplatenie celej Úverovej pohľadávky alebo jej časti vzťahujúcej sa k výpovedi. Výpovedná doba je tridsať (30) kalendárnych dní a začína plynúť dňom nasledujúcim po dni, v ktorom bol doručený list s výpoveďou odoslaný.
- 11.2. Veriteľ je oprávnený písomne vypovedať Zmluvu, alebo od nej odstúpiť s účinnosťou odo dňa doručenia odstúpenia Dlžníkovi, alebo vyhlásiť Úverovú pohľadávku za okamžite splatnú:
 - 11.2.1. ak poskytnutie Úverového rámca, jeho Použitie alebo plnenie akéhokoľvek záväzku Veriteľa by spôsobilo porušenie právneho predpisu, ktorý stanovuje povinnosti Veriteľa alebo má akýkoľvek vplyv na právne postavenie Veriteľa, najmä zákona, vyhlášky alebo opatrenia Národnej banky Slovenska alebo Európskej centrálnej banky; alebo

- 11.2.2. ak v dobe od uzavretia Zmluvy do požadovaného dňa Použitia došlo na strane Dlžníka k akejkoľvek zmene, najmä v ekonomickej situácii, ktorá by mohla podľa názoru Veriteľa mať Podstatný nepriaznivý vplyv; alebo
- 11.2.3. ak nastane akýkoľvek Prípád Porušenia s výnimkou ustanovenia 8.1.13
- 11.2.4. ak nedôjde medzi Dlžníkom a Veriteľom k dohode o navrhovaných opatreniach na nápravu, alebo k dohode o zriadení dodatočného zabezpečenia podľa 10.5, alebo nedôjde k inej dohode medzi Dlžníkom a Veriteľom za účelom odstránenia pochybností Veriteľa o schopnosti Dlžníka splácať Úverovú pohľadávku.
- 11.3. Ak Veriteľ vyhlási Úverovú pohľadávku za splatnú, je Dlžník povinný ku Dňu okamžitej splatnosti splatiť celú Úverovú pohľadávku.
- 11.4. Dlžník je oprávnený písomne vypovedať Zmluvu, alebo od nej odstúpiť s účinnosťou odo dňa doručenia odstúpenia Veriteľovi, ak poskytnutie Úverového rámca, jeho Použitie alebo plnenie akéhokoľvek záväzku Dlžníka by spôsobilo porušenie právneho predpisu, ktorý stanovuje povinnosti Dlžníka alebo má akýkoľvek vplyv na právne postavenie Dlžníka, najmä zákona, vyhlášky alebo opatrenia Národnej banky Slovenska.
- 11.5. Odstúpením od Zmluvy, resp. jej vypovedaním, nezanikajú tie práva a povinnosti Veriteľa a Dlžníka vyplývajúce zo Zmluvy a z ostatných zmlúv súvisiacich so Zmluvou, u ktorých si ich ďalšie trvanie Veriteľ a Dlžník výslovne dohodli. Odstúpenie od Zmluvy, resp. jej vypovedanie nemá vplyv na ustanovenia týkajúce sa voľby práva a riešenia sporov medzi Veriteľom a Dlžníkom. Odstúpenie od Zmluvy, resp. jej vypovedanie nemá vplyv na Zabezpečenie záväzkov zo Zmluvy.

XII. KOREŠPONDENCIA

- 12.1. Všetka korešpondencia vedená v súvislosti so Zmluvou sa musí uskutočňovať formou doporučených listov, faxov alebo e-mailov, pričom zmluvné strany považujú vyššie uvedené formy komunikácie za písomné. Korešpondencia bude adresovaná nasledovne:

- **KOREŠPONDENCIA ADRESOVANÁ DLŽNÍKOVI**

názov:	Košický samosprávny kraj
sídlo:	Námestie maratónu mieru 1, 042 66 Košice
kontaktná osoba:	Ján Barlák
telefón:	055/72 68 158
E - mail:	jan.barlak@vucke.sk

- **KOREŠPONDENCIA ADRESOVANÁ VERITEĽOVI**

Obchodné meno:	Slovenská sporiteľňa, a.s.
kontaktná osoba:	Ing. Slavomír Flaška
sídlo:	Pribinova 4, 040 01 Košice
telefón:	055 / 73 555 33
E - mail:	flaska.slavomir@slsp.sk

- 12.2. Dlžník bude bez zbytočného odkladu informovať Veriteľa o každej zmene svojich hore uvedených údajov.
- 12.3. Osoby uvedené v podpisových vzoroch, tvoriacich Prílohu č. 1 sú podpisom Zmluvy Dlžníkom oprávnené (splnomocnené) konať v mene Dlžníka vo veciach, týkajúcich sa Zmluvy, vrátane podpisu písomných príkazov Dlžníka k Použitiu Úverového rámca a dodatkov ku Zmluve.

XIII VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

- 13.1. Ak by sa pred začatím plynutia Obdobia nárokovateľnosti vyskytli alebo stali známymi okolnosti, ktoré by mali za následok Podstatný nepriaznivý vplyv a spôsobili by zhoršenie vymáhateľnosti Úverovej pohľadávky, Obdobie nárokovateľnosti nezačne plynúť, aj keby podmienky uvedené v článku II boli splnené. V takomto prípade musí Dlžník nahradiť Veriteľovi všetky vzniknuté náklady súvisiace najmä s prípravou úverovej dokumentácie.

- 13.2. Všetky záväzky a povinnosti, ktoré vzniknú Dlžníkovi v súvislosti s právnym vzťahom založeným Zmluvou, prechádzajú aj na jeho právnych nástupcov, pričom sa v takomto prípade stane Dlžník Ručiteľom za zaplatenie Úverovej pohľadávky a zodpovedá za vymáhateľnosť aj iných práv a nárokov Veriteľa vyplývajúcich zo Zmluvy.
- 13.3. V prípade, že Veriteľ opomenie alebo sa omešká s vykonaním alebo uplatnením akéhokoľvek práva alebo oprávneného nároku vyplývajúcich z právneho vzťahu založeného Zmluvou, táto skutočnosť sa nebude považovať za zrieknutie sa Veriteľom týchto práv a nárokov. Práva a oprávnené nároky Veriteľa vyplývajúce z právneho vzťahu založeného Zmluvou neobmedzujú resp. nevylučujú uplatnenie iných práv a oprávnených nárokov, ktoré Veriteľovi vznikli alebo vzniknú z iných právnych úkonov alebo udalostí.
- 13.4. V prípade predčasného splatenia Úverovej pohľadávky resp. jej časti na základe osobitnej dohody s Veriteľom alebo na základe stanovenia splatnosti Úverovej pohľadávky alebo jej časti Veriteľom v zmysle bodu 8.4.1, ako aj v iných obdobných prípadoch, Dlžník sa zaväzuje nahradiť Veriteľovi peňažné prostriedky, o ktoré náklady na refinancovanie predčasne splatených splátok prekročia výnosy z opätovného umiestnenia predčasne splatených splátok v období od ich splatenia až do termínu ich pôvodnej splatnosti (**breakage costs**).
- 13.5. Ak by niektoré z ustanovení Zmluvy boli súdom alebo rozhodcovským orgánom alebo iným príslušným orgánom vyhlásené za neplatné resp. neaplikovateľné, nebude tým dotknutá ani obmedzená platnosť, účinnosť a vykonateľnosť ostatných ustanovení Zmluvy, pričom sa zmluvné strany zaväzujú, že neplatné resp. neaplikovateľné ustanovenie Zmluvy bude nahradené iným právne relevantným ustanovením resp. samostatnou dohodou sledujúcou hospodársky účel neplatného resp. neaplikovateľného ustanovenia.
- 13.6. Nadpisy článkov a odsekov v Zmluve slúžia len k sprehľadneniu Zmluvy a nie je možné ich znenie použiť pre výklad jednotlivých ustanovení Zmluvy.
- 13.7. Definíciám a pojmom uvedeným v Zmluve je potrebné prikladať význam a obsah určený Zmluvou; v prípade, že tento určený nie je, je potrebné im priradovať obsah a význam zaužívaný (obvyklý) v medzinárodnej bankovej praxi. Výrazy a pojmy, ktoré sa používajú v Zmluve sa použijú a budú sa vykladať s významom, s ktorým boli v Zmluve použité prvýkrát. Výrazy a pojmy uvedené v Zmluve s veľkými počiatočnými písmenami majú význam definovaný v Zmluve alebo vo Všeobecných obchodných podmienkach vydaných Veriteľom (ďalej len „**VOP**“).
- 13.8. V tých ustanoveniach Zmluvy, v ktorých je uvedená formulácia „vo forme osobitnej listiny predpísanej Veriteľom“, je požiadavka Veriteľa splnená, ak tento písomne súhlasí s obsahom náhradnej listiny.
- 13.9. Pluralita Dlžníkov alebo Ručiteľov: pokiaľ uzatvára Zmluvu viac Dlžníkov, alebo pokiaľ Veriteľ umožní pristúpenie k záväzkom Dlžníka ďalšiemu Dlžníkovi, zodpovedajú títo Dlžníci za všetky záväzky voči Veriteľovi vznikajúce v súvislosti so Zmluvou spoločne a nerozdielne. Pokiaľ poskytuje ručenie za záväzky Dlžníka viac Ručiteľov, sú záväzky Ručiteľov voči Veriteľovi spoločné a nerozdielne.
- 13.10. Veriteľ a Dlžník sa dohodli, že kde je v Zmluve VOP stanovená úhrada jeho záväzkov inkasným spôsobom, Veriteľ je oprávnený takúto sumu odpísať z Bežného účtu v prospech oprávnenej osoby, ktorou môže byť aj Veriteľ, a to aj bez predloženia prevodného príkazu Dlžníkom v zmysle ustanovenia § 3 ods. 2, písm. c) zákona č. 492/2009 Z.z. o platobných službách o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, na čo Dlžník týmto dáva Veriteľovi svoj neodvolateľný súhlas.
- 13.11 Dlžník vyjadruje súhlas s tým, že Veriteľ je oprávnený poskytnúť Osobné údaje Dlžníka a Dôverné informácie získané Veriteľom pri vykonávaní Bankových obchodov, ktorých právnym základom je Zmluva, SO/RO, prípadne riadiacemu orgánu (národný, regionálny, alebo miestny verejný orgán alebo súkromný orgán určený členským štátom, ktorý je zodpovedný za riadenie príslušného operačného programu), alebo Správam finančnej kontroly (spoločne pre riadiaci orgán a Správy finančnej kontroly len „orgány zastupujúce SR“), a to v neobmedzenom rozsahu. Dlžník súhlasí so sprístupnením a poskytnutím všetkých údajov týkajúcich sa záležitostí Dlžníka ohľadne financovania podľa Zmluvy, resp. iných zmlúv uzatvorených s Veriteľom v súvislosti so Zmluvou o poskytnutí NFP a Zmluvou, SO/RO a orgánom zastupujúcim SR, a to v neobmedzenom rozsahu.

XIV. PRÁVO A SÚDNA PRÍSLUŠNOSŤ

- 14.1. Zmluva a z nej vyplývajúce právne vzťahy podliehajú slovenskému právu, t. j. budú sa na ne vzťahovať ustanovenia všeobecne záväzných právnych predpisov platných v Slovenskej republike.
- 14.2. Zmluvné strany sa v zmysle § 3 a § 4 ods.1 zákona č. 244/2002 Z.z. o rozhodcovskom konaní v znení neskorších právnych predpisov dohodli, že všetky spory, ktoré medzi nimi vznikli alebo ktoré vzniknú v zmluvnom vzťahu založenom medzi zmluvnými stranami touto Zmluvou ako aj všetkými zmluvami s ňou súvisiacimi (napr. zabezpečovacie zmluvy), vrátane sporov o ich platnosť, výklad alebo zrušenie, s výnimkou tých sporov, ktoré podľa osobitného zákona nie je možné rozhodovať v rozhodcovskom konaní, bude prejednávať a rozhodovať Rozhodcovský súd.

Súhlasím s Rozhodcovským súdom podľa bodu 14.2 []

Nesúhlasím s Rozhodcovským súdom podľa bodu 14.2 [X]

- 14.3. Dlžník svojim podpisom Zmluvy vyhlasuje a potvrdzuje, že v súlade s § 93b zákona č. 483/2001 Z.z. o bankách v znení neskorších právnych predpisov mu bol zo strany Veriteľa ponúknutý neodvolateľný návrh na uzavretie rozhodcovskej zmluvy v súlade a za podmienok uvedených v § 4 ods. 1 a 2 zákona č. 244/2002 Z.z. o rozhodcovskom konaní v znení neskorších právnych predpisov o tom, že ich prípadné vzájomné spory z obchodov podľa § 5 písm. i) zákona č. 483/2001 Z.z. o bankách v znení neskorších právnych predpisov budú rozhodnuté v rozhodcovskom konaní Rozhodcovským súdom a Dlžník túto možnosť výslovne odmietol, ako je uvedené vyššie. Preto pre prípadné spory z právneho vzťahu založeného Zmluvou a zmluvami s ňou súvisiacimi alebo z právnych vzťahov z nich vyplývajúcich sa zmluvné strany dohodli na miestne a vecne príslušnom súde.

XV. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 15.1. Zmluvné strany uzatvárajú Zmluvu na dobu do úplného splatenia Úverovej pohľadávky, resp. Pohľadávky.
- 15.2. Každá zmena Zmluvy si vyžaduje pre svoju platnosť a účinnosť písomnú formu dodatku s výnimkou oznámenia Veriteľa adresovaného Dlžníkovi o zmene Úrokovej sadzby a rozhodnutia Veriteľa o zmene poradia splácania Pohľadávok Veriteľa.
- 15.3. Vzájomné práva a povinnosti zmluvných strán bližšie nešpecifikované v Zmluve sa riadia, VOP a všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území SR, a to v tomto poradí.
- 15.4. Dlžník vyhlasuje, že sa oboznámil so súčasťami Zmluvy, ktorými sú VOP, Sadzobník a podmienky určené Zverejnením, za ktorých sa Bankový produkt v zmysle Zmluvy poskytuje, súhlasí s nimi a zaväzuje sa ich dodržiavať. Dlžník ďalej vyhlasuje, že bol Veriteľom informovaný o skutočnostiach podľa § 37 ods. 2 zákona č. 483/2001 Z.z. o bankách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
- 15.5. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť deň nasledujúci po dni doručenia písomného vyhlásenia Dlžníka Veriteľovi o zverejnení Zmluvy v platnom znení a s jej prílohami a súčasťami na webovom sídle Dlžníka v zmysle § 47a Občianskeho zákonníka a printscreenu obrazovky zobrazujúcej zverejnenie Zmluvy.. Zmluvné strany sa dohodli, že Dlžník zverejní Zmluvu a všetky jej prílohy a súčasťi a doručí Veriteľovi písomné vyhlásenie o zverejnení Zmluvy tomu Obchodnému miestu Banky, ktoré mu poskytlo Bankový produkt alebo službu na základe Zmluvy. V prípade, ak Dlžník nedoručí písomné vyhlásenie v zmysle predchádzajúcej vety, alebo ak Zmluvu nezverejní, Dodatok nenadobudne účinnosť a zmluvné strany nie sú Zmluvou viazané. V prípade, ak Dlžník nezverejní Zmluvu v lehote troch mesiacov odo dňa platnosti Zmluvy platí, že Zmluva sa zrušuje od počiatku.

Časť 3. Poplatky

V súvislosti s uzatvorením Dodatku je Dlžník povinný zaplatiť Banke nasledovné poplatky:

Poplatok za navýšenie Úverového rámca:	4.000,- EUR
--	-------------

Časť 4. Záverečné ustanovenia Dodatku

Dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpísania obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť Obchodný deň nasledujúci po dni, v ktorom Dlžník preukáže Banke zverejnenie Úverovej zmluvy spôsobom podľa VOP.

Prílohy:

Príloha č. 1: Plnomocenstvo (podpisový vzor)

Príloha č. 2: Splátkový kalendár k splátkovému úveru

Príloha č. 3: Splátkový kalendár k splátkovému úveru 1

Košice, dňa 2015

Košice, dňa 2015

Veriteľ:

Slovenská sporiteľňa, a.s.

Dlžník:

Košický samosprávny kraj

.....
Ing. Slavomír Flaška
Relationship manager
Územná a miestna samospráva

.....
JUDr. Zdenko Trebuľa, predseda
Košického samosprávneho kraja

.....
Ing. Zuzana Sobotová
Account manager
Územná a miestna samospráva